
 Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit circa 18.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams ge-
stalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wis-
senstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperations-
partner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren rund 
2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein 
lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen 
Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 
 
Das Department „Taxation, Accounting, Finance” (TAF) gehört zu den größten 
Lehr- und Forschungseinheiten innerhalb der Fakultät für Wirtschaftswissenschaf-
ten der Universität Paderborn und besteht aus derzeit 8 Professuren. Für die Pro-
fessur BWL, insb. Externes Rechnungswesen und Wirtschaftsprüfung (Prof. Dr. 
Kosi) suchen wir für unser Team Unterstützung als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d) 
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

ab dem 01.04.2024! 

Bei uns erwarten Sie spannende und abwechslungsreiche Aufgaben in einer befristeten 
Tätigkeit mit Option auf Verlängerung im Umfang von 9,0 / 8,0 Stunden pro Woche! 

Diese Aufgaben erwarten Sie: 
• Sie arbeiten bei laufenden Forschungsprojekten mit 
• Sie helfen bei administrativen und lehrbezogenen Aufgaben (Einarbeitung in 

Typo3 und das PANDA System) 
• Sie unterstützen uns durch allgemeine organisatorische Tätigkeiten 

 
Das bringen Sie mit: 

• Interesse an unseren Schwerpunkten (z.B. Rechnungswesen, Nachhaltigkeits-
berichterstattung) 

• Einen sicheren Umgang mit der Office-Software 
• Sichere Kommunikationsfähigkeiten in deutscher und englischer Sprache 
• Spaß an abwechslungsreichen und herausfordernden Tätigkeiten 

 
Das bieten wir Ihnen:  

• Arbeit in einem kommunikativen und aufgeschlossenen Team 
• Einblicke in die akademische Welt und in die Bereiche Lehre und Verwaltung 
• Flexible und individuell angepasste Arbeitszeiten 

Sie sind neugierig darauf, zu lernen, wie universitäre Forschung abläuft und wie 
Lehre hinter den Kulissen aussieht? 

 
Dann bewerben Sie sich bei uns! 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei 
gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern 
nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die 
Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK/WHB interessiert sein, dann schicken Sie Ihre Un-
terlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Notenspiegel) unter der Kennziffer 6311 per E-
Mail gerne direkt an  

annette.steffens@uni-paderborn.de.  

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz 

Prof. Dr. Urska Kosi 
Universität Paderborn 
Fakultät für Wirtschaftswissenschaften 
Professur für Externes Rechnungswesen und  
Wirtschaftsprüfung 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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